



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Bc. Martina Padrtová

Studijní obor: Ekonomika a management

Název diplomové práce: Logistika při řízení dopravy ve vybraném podniku

Oponent diplomové práce: Ing. Vít Mejda

Povolání oponenta: obchodní manažer

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: V práci nejsou citace z odborných periodik.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Chybí propojení s přehledem použité literatury.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Nejsou sjednoceny zkratky v rámci stejných tabulek (např. stránky 55, 63, 68, 75), V kapitole 4. práce formálně nenavazuje (např. stránky 51, 52)

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Existují v analyzované společnosti způsoby, jak snížit náklady na dopravu? Pokud ano, jaké?

Otázka 2: Jaké výhody a nevýhody plynou z najímání externích dopravců pro společnosti typu Geis CZ?

Datum: 15. 09. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: